



ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
«САМАРСКИЙ СОЦИАЛЬНО-ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ»

Памятка 21Б группы к Дню Российской науки

История
праздника

Традиции
праздника

Почему именно
8 февраля?

Важность этого
праздника

Что нам дает
труд ученых?

Учитель и
наука

История праздника

Впервые чествовать успехи научных деятелей начали с 1918 года.

Праздник связывают с публикации В.И. Лениным известного труда, в котором отражалась сущность планирования научно-технических работ. Состоялась публикация с 1 по 25 апреля. Это событие и легло в основу праздника, который долгое время отмечали все организации, связанные с научной деятельностью, в апреле, в третье воскресенье.



В непростые времена 90-х праздник попросту был забыт.

Традиции праздника

Стало настоящей доброй традицией в этот день устраивать научные конференции и проводить семинары. Еще в этот день награждают выдающихся ученых в разных сферах науки.

Также на этот день нередко назначают защиту диссертаций, ведь, согласитесь, получить кандидатскую или докторскую степень в праздничный день всех российских ученых – это особенно почетно и важно.



Почему именно 8 февраля?

День российской науки, который отмечается ежегодно 8 февраля, не является случайным днем.

Именно 8 февраля 1724 года, по распоряжению российского императора Петра I, указом сената была образована Академия Наук. Позднее уже в 1925 году она изменила название на Академию наук СССР, а уже в конце XX века была переименована в нынешнюю Российскую академию наук (РАН).



Важность этого праздника

Имена российских ученых, таких как Королев С. П., Циолковский К. Э, Менделеев Д. И. , Капица П. Л. знает весь мир. Это лишь немногие кто внес ощутимый вклад в развитие мировой науки и всего человечества.

Труд российских ученых стал важной составляющей богатства российской нации и той силой, которая обеспечивает прогресс в развитии. Именно по этой причине День российской науки настолько важен для всех жителей нашей страны.



Что нам дает труд ученых?

Достижения ученых влияют на качество жизни людей, на появление новых рабочих мест, на поддержание престижа страны

Труд гениальных российских ученых можно по праву сравнить с подвигом, ведь многие из них осуществляли эксперименты и добивались положительных результатов ценой собственной жизни и здоровья.



Учитель и наука

Важность труда ученых неоспорима. Очень важно, чтобы о труде ученых знали все, а главное- подрастающее поколение. И в этом помогает учитель. Именно он приоткрывает двери в огромный мир науки и мотивирует на достижение новых вершин!

